

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1823 - 2013 අගෝස්තු මස 08 වැනි ඉහස්පතින්දා - 2013.08.08  
1823 - ஆம் இலக்கம் - 2013 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 08 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(අරසාහ්සත්තීන් அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி III - காணிகள்

(ඉව்வොරු මොழියිත් ඉව்வොරු පතුවීමට වෙව්වොරු කොවෙ සෙය්තු වෙව්වපතර්කාසත් තනිත්තනිප් ප්සහ්සුන් තරප්ප්ටුන්ගුන්.)

	பக்கம்		பக்கம்
காணி நிர்ணய அறிவித்தல்கள்	-	மத்திய மாகாணம்	-
முன்னறிவித்தல்கள்	-	தென் மாகாணம்	-
இறுதிக்கட்டளைகள்	-	வட மாகாணம்	-
அரசாங்க அதிகாரிகளினால் காணி விற்பனைகள்	-	கீழ் மாகாணம்	-
மேல் மாகாணம்	-	வடமேல் மாகாணம்	-
மத்திய மாகாணம்	-	வடமத்திய மாகாணம்	-
தென் மாகாணம்	-	ஊவா மாகாணம்	-
வட மாகாணம்	-	சப்ரகமுவ மாகாணம்	-
கீழ் மாகாணம்	-	காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வடமேல் மாகாணம்	-	காணி அபிவிருத்திக்கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	220
வடமத்திய மாகாணம்	-	காணி மீட்டல் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
ஊவா மாகாணம்	-	நானாவதி காணி அறிவித்தல்கள்	232
சப்ரகமுவ மாகாணம்	-	சிறுநிலச் சொந்தக்காரர் திட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்	-
நிர்ணய உத்தியோகத்தர்களினால் காணி விற்பனைகள்	-		
மேல் மாகாணம்	-		

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2013, ஓசத்து மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2013, ஓசத்து மாதம் 16 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்பிப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பீ. எச். எல். வீ. டீ சில்வா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் அறிவித்தல்கள்

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின்  
(4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள  
அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல்  
(104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 (4) ஆம் பிரிவின் கீழ் மொ/பி 2112 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு அகண்கொல பெலஸ்ஸ முகவரியில் வசிக்கும் ரத்னாயக வன்னி ஆர்ச்சிகே டியோனிச் அப்புஹாமி என்பவருக்கு 1986 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 27 ஆம் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் மொணராகலை மாவட்டப்பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் LDO/M / 136/16 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2011.01.06 ஆம் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை என்பதனாலோ, அல்லது பின்னூரிமையாளர் இருந்தும், அவர் சட்ட முறையிலான பின்னூரித்து உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதனாலோ, பின்னூரிமையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் ஊவா மாகாணசபையின் தணமல்வில பிரதேச செயலகப் பிரிவின் பிரதேச செயலாளராகிய தயானந்த ரத்னாயக ஆகிய நான் மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப் பத்திரத்தைக் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்து செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கையை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபம் இருந்தால் அதை 2013.08.26 ஆம் திகதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத் தருதல் வேண்டும்.

### அட்டவணை

மொணராகலை நிருவாக மாவட்டத்தின் தணமல்விலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சித்திரம் பற்றில்/கோரளையில் சூரிய ஆரை கிராம சேவை அலுவலரின் பகுதியில் உள்ள அகண்கொலபெலஸ்ஸ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் மொணராகலை அளவிட்டு அத்தியட்சகர் என அழைக்கப்படும் நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்டு சுபு வ 34 என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள களத்தாளில், மொணராகலை சிரேட்ட நில அளவை அத்தியட்சகரினால் தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 118 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் குறிப்பிடப்படுவதும் 01 ஏக்கர் 02 றூட் 25 பேர். விஸ்தீரணமுள்ளதுமான பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு.

வடக்கில்:- 28 -119 காணி துண்டு;  
கிழக்கில்:- 28-17 காணி துண்டு;  
தெற்கில்:- 117-71 காணி துண்டு;  
மேற்கில்:- 117-271 காணி துண்டு.

தயானந்த ரத்னாயக,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்  
தணமல்வில.  
16.11.2012

8-402/1

காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின்  
19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ்  
வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து  
நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான  
அறிவித்தல்

அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 (4) ஆம் பிரிவின் கீழ் 25593 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட அளிப்பு மெதகம் எல்ஹேனவில் வசிக்கும் ரத்னாயக முதியன்சேலாகே புஞ்சி என்பவருக்கு 1996 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 30 ஆம் திகதி வழங்கப்பட்டது. கீழே தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்தப் பற்று நிலம் மொணராகலை மாவட்டப் பதிவாளரின் அலுவலகத்தில் எல்டிஎம்/கே30/ 81 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1999.01.07 ஆம் திகதி பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பற்று நிலத்திற்குச் சட்ட முறையிலான பின்னூரிமையாளர் இல்லை என்பதனாலோ, அல்லது பின்னூரிமையாளர் இருந்தும், அவர் சட்ட முறையிலான பின்னூரித்து உரிமைக்கு விருப்பம் இல்லாமல் இருப்பதனாலோ, பின்னூரிமையாளர் ஒருவரை நியமனம் செய்யவில்லை என அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் ஊவா மாகாணசபையின் மெதகம் பிரதேச செயலகப் பிரிவின் பிரதேச செயலாளராகிய கே.எச்.ஏ.கே.நிசாந்த ஆகிய நான், மேலே சொல்லப்பட்ட அளிப்புப் பத்திரத்தை காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ், இரத்து செய்வதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகிறேன் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இந்த நடவடிக்கையை எதிர்த்து ஏதும் ஆட்சேபம் இருந்தால் அதை 2013.08.26 ஆம் திகதிக்கு முன்னதாக எனக்கு எழுத்து மூலம் அறியத் தருதல் வேண்டும்.

### அட்டவணை

மொணராகலை நிருவாக மாவட்டத்தின் மெதகம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மெதகம் பற்றில்/கோரளையில் எல்ஹேன கிராம சேவை அலுவலரின் பகுதியில் உள்ள எல்ஹேன கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் அளவிட்டு அத்தியட்சகர் என அழைக்கப்படும் நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்டு பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ள துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் - அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபடத்தில் காணித்துண்டு எனக் குறிப்பிடப்படுவதும் 00ஏக்கர் 00 றூட் 38 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டதுமான அரசு காணித்துண்டு.

வடக்கில்: டப்ளியூ.எம். சுதுபண்டாகே காணி எல்லை ;  
கிழக்கில்: சுலரென ;  
தெற்கில்: வில்லியம்கே காணி துண்டு ;  
மேற்கில்: எல்ஹேன கொலவி பாதை.

கே.எச்.ஏ.கே. நிசாந்த,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
மெதகம்.  
01.03.2013

8-402/ 2

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

ஊவா மகாண சபையின் மொனராசலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள செவனசல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பிரதிக் காணி ஆணையாளர் ( மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட ) சந்தன லொகு கேவகே ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1999.11.19 ஆம் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மொ/பிரா 49917 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 29, சுட்டுபிலசம, செவனசலை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் திப்பொடுவதெனிய கங்கானம்கே ஆரியரத்தன என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மொனராசலை மாவட்டப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LDO/M82/ 216 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2001.04.12 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

மொனராசலை நிருவாக மாவட்டத்தின் தனமல்விலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சித்தரம் பலாதை பற்றில்/கோரளையிலுள்ள சுட்டுபில கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த சுட்டுபிலசம எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், 29ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டென காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00ஏக் 00ஹாட் 40 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு

வடக்கில்:- பிரதான பாதை, பாதுகாப்புப் பகுதி;  
கிழக்கில்:- 30 ஆம் இலக்கக் காணி;  
தெற்கில்:- பாதை, பாதுகாப்புப் பாதை;  
மேற்கில்:- 28 ஆம் இலக்கக் காணி.

சந்தன லொகு ஹேவகே,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்  
செவனசல.  
18.03.2013.

8-402/3

E2 - B80755

மத்திய மகாண சபையின் கண்டி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள பன்பாகே கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பிரதிக் காணி ஆணையாளர் ( மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட ) மதுபானி பியசேன ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1982.12.27 ஆம் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மஹ/ ப்ர/ 1557 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான சில்வாஸ் வேண்ட் ரம்புக்கிட்டிய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கந்த உடகெதர பீரிச் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு கம்பனை மாவட்டப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஏ 2/6 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1984.01.18 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

கண்டி நிருவாக மாவட்டத்தின் பன்பாகே கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பன்பாகே பற்றில்/கோரளையிலுள்ள உடரம்புக்கிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த உடரம்புக்கிட்டிய எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவை அத்தியட்சகர் கண்டி என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எல்/ 9/ 16 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் பி.பி.ஏ.3130 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 12 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டென காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00ஏக் 00ஹாட் 37 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு.

வடக்கில்: காணித்துண்டு 11, போப்பிட்டிய வயற்காணி;  
கிழக்கில்: போப்பிட்டிய வயற்காணி;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு 13;  
மேற்கில்: காணித்துண்டுகள் 14, 11.

மதுபானி பியசேன,  
பிரதேச செயலாளர்.  
பன்பாகே கோரளே பிரதேச செயலகம்,  
நாவலப்பிட்டி.  
11.04.2013.

8-403

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

கிழக்கு மகாண சபையின் திருகோணமலை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள பட்டணமும் சூழலும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் சசிதேவி ஜலதீபன் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1987.07.15 ஆம் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள Tri / Pra / 2028 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான பீலியடி, கன்னியா எனும் முகவரியில் வசிக்கும் நாகம்மா கார்த்துசேகர என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு திருகோணமலை மாவட்டப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LD/C/03/07 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1989.09.25 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.07.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

திருகோணமலை நிருவாக மாவட்டத்தின் பட்டணமும் சூழலும் பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவின் கட்டுக்குளம் பற்றில்/கோரளையிலுள்ள கன்னியா கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பீலியடி எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், அளவையாளர் தலைமை அதிபதி என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 08 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் PPTri 90 வரைபடத்தில் 74 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் குறிப்பிடப்படுவதும் 02 ஏக்கர் 00 றூபாட் 13 பேர்ச்சர்ஸ் பரப்பளவு கொண்டதும் பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான காணித்துண்டு.

வடக்கில்: காணித்துண்டு இல.72;  
கிழக்கில்: காணித்துண்டு இல.73;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு 77;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு இல.48.

சசிதேவி ஜலதீபன்,  
பிரதேச செயலாளர்.

பட்டினமும் சூழலும் பிரதேச செயலகம்,  
திருகோணமலை,  
21.05.2013.

8-401

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மத்திய மகாண சபையின் மாத்தளை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள வில்கமுல பிரதேச செயலாளர்/பிரிவின் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடப்பட்ட) ரி.ஜி.எஸ். குமார ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1990.12.21 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தளை/ப்ரா/ 9621 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான 12/1 யாய மாரசு எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வடனஹனு கெதர குமார என்பவருக்கு

அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1990.12.21 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தளை/ப்ரா/ 9620 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான 12/1 யாய மாரசு எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வடனஹனு கெதர குமார என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மாத்தளை மாவட்டப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் மா/456/679/92 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1992.07.13 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

மாத்தளை நிருவாக மாவட்டத்தின் வில்கமுல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வில்கமுல பள்ளேசிய பற்றில்/கோரளையிலுள்ள மாரசு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த மாரசு எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 01 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் எப் சீ பீ மா 19 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 224 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.582 ஹெக்டெயர் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித்துண்டு மாரசு யாய .

வடக்கில்: காணித்துண்டு 223, 195;  
கிழக்கில்: காணித்துண்டு 195;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு 240;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு 225, 223.

ரீ.ஜி.எஸ். குமார,

பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர்,  
மஹியங்களை.

30.04.2013.

8-404/1

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மத்திய மகாண சபையின் மாத்தளை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள வில்கமுல பிரதேச செயலாளர்/பிரிவின் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடப்பட்ட) ரி.ஜி.எஸ். குமார ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1990.12.21 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மாத்தளை/ப்ரா/ 9621 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான 12/1 யாய மாரசு எனும் முகவரியில் வசிக்கும் வடனஹனு கெதர குமார என்பவருக்கு



### அட்டவணை

மாத்தளை நிருவாக மாவட்டத்தின் கலேவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கன்தபல்ல பற்றில்/கோரளையிலுள்ள புலனவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த புலனவெவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 01 ஏ.சு. 00 றாட் 00 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு பொருள்கள்த்.

வடக்கில்: கே.எம்.லயனல் குணசேகர என்பவரின் காணி;  
கிழக்கில்: பொருள்கள்த்;  
தெற்கில்: பீ.பீ. ரணவீர என்பவரின் காணி ;  
மேற்கில்: கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு.

அதபத்து முதியன்சேலாகே கோரளாகே  
சமிலா குமாரி அதபத்து,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்  
கலேவெல  
09.04.2013

8-406

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மத்திய மகாண சபையின் கண்டி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள பன்வில பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட) ஜி.எச்.எம்.ஏ.பிரேமசிங்க ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1986.09.18 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள மஹ/ப்ர/6547 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான மஹபதன குடியேற்றம் கருதெல்ல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் புளுசுஹபிடியே செதர கந்தரா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு கண்டி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் இ/174எ/67 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.01.29 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

### அட்டவணை

கண்டி நிருவாக மாவட்டத்தின் பன்வில பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பல்பிபத்து மேற்கு பற்றில்/கோரளையிலுள்ள மஹபதன கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொல்கம எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், கண்டி மாவட்ட நில அளவை அத்தியட்சகர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், வரைபடத்தில் பி.பி.மஹ 2716 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் 122 ஆம் இலக்க

காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0.171 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு.

வடக்கில்: காணித் துண்டுகள் 123, 72;  
கிழக்கில்: காணித் துண்டு 72;  
தெற்கில்: காணித் துண்டுகள் 121, 124 ;  
மேற்கில்: காணித்துண்டுகள் 123, 124.

ஜி.எச்.எம்.ஏ.பிரேமசிங்க,  
பிரதேச செயலாளர்.

பிரதேச செயலகம்,  
பன்வில.

8-407

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மத்திய மகாண சபையின் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கொத்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட) எச். எம்.எம்.யூ.பீ. ஹேரத் ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1992.12.28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ம/கொத்/119 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான அந்தரமேல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் விக்ரமசிங்க ஆர்ச்சிகே நந்தாவதீ என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு நுவரெலியா மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கொத் 2/107/93 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1993.07.23 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

### அட்டவணை

நுவரெலியா நிருவாக மாவட்டத்தின் கொத்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மெதபனே பற்றில்/கோரளையிலுள்ள பெரமான கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பெரமான எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நுவரெலியா நில அளவை அத்தியட்சகர் என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 68/3/2 ஆம் இலக்க வெளிக்களத் தாளில் பி.பி.நு. 1037ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 06









காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 02 ஏக். 00 றூட்ட 11 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு:-

தெற்கில்: காணித் துண்டு 35, பாதை;  
மேற்கில்: காணித் துண்டுகள் 34, 11.

புத்தி தரங்கா சுருணாசேன,  
பிரதேச செயலாளர்,  
மஹரசுமை

வடக்கில்:கொக்கும்பே கால்வாய்க்கான ஒதுக்கு;  
கிழக்கில்: இலக்கம் 16 வயல் காணி;  
தெற்கில்: இலக்கம் 23 வயல் காணிக்கான ஒதுக்கு;  
மேற்கில்: இலக்கம் 18 வயல் காணி.

பிரதேச செயலகம்,  
மஹரசுமை,  
27.02.2013.

8-412/1

என்.எம்.என்.-ஆர்.பீ.நவரத்தன்,  
பிரதேச செயலாளர்.  
ராஜாங்கனை

பிரதேச செயலகம்,  
ராஜாங்கனை,  
17.08.2012.

8-411/2

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மேல் மாகாண சபையின் கொழும்பு மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள மஹரசுமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையே) புத்தி தரங்கா சுருணாசேன ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1994.11.08 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள கொ/ப்ர/மஹ/19 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான இல. 758/2, கொட்டாவ பன்னிபிட்டிய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் இலேபெரும ஆரச்சிகே மியுலின் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு கொழும்பு மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எம் 2/165 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1995.12.21 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள சீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

கொழும்பு நிருவாக மாவட்டத்தின் மஹரசுமை பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவின் சல்பிட்டி பற்றில்/கோரளையிலுள்ள கொட்டாவ தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கொட்டாவ எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் - கொழும்பு பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு பி.பி.கொ 7418 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 33 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.0372 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு மேட்டுக்காணி:-

வடக்கில்: காணித் துண்டுகள் 11,12;  
கிழக்கில்: காணித் துண்டுகள் 12,35;

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மேல் மாகாண சபையின் சுருத்துறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சுருத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் சிரிசோம லொகு விதான ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1984.12.11 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள கொ/ப்ர/5231 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான ஆசிரி மாவத்தை சல்லன்புர தொடங்குகொட எனும் முகவரியில் வசிக்கும் அந்தோனிதூர ஒபிலியெஸ் சில்வா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு சுருத்துறை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எம் டிஓ 7 / 455 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1987.12.15 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள சீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

சுருத்துறை நிருவாக மாவட்டத்தின் சுருத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம் 729 டி நாகொடை பற்றில்/கோரளையிலுள்ள இலக்கம் 729 டி நாகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த நாகொடை எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், சுருத்துறை நில அளவை அத்தியட்சகர் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு பி.பி.க 643 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 64 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 00 ஏக் 02 றூட்ட 14 பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளதும் சீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு தல்லன்பு கெலே:-

வடக்கில்: பி.பி.க. 643 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 65;  
கிழக்கில்: பி.பி.க. 643 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 31 பாதை;  
தெற்கில்: பி.பி.க. 643 இல் காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 76 மற்றும் 77;  
மேற்கில்: பி.பி.க. 643 இல் காணித்துண்டு இலக்கம் 67.

சிரிசோம லொகு விதான,  
பிரதேச செயலாளர்.  
சுருத்துறை

பிரதேச செயலகம்,  
சுருத்துறை,  
28.12.2011.

8-412/2

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

மேல் மாகாண சபையின் களுத்துறை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள தொடங்குகொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையிட்ட) எச்.டபிள்வ. டி.ஆர். வெத்தசிங்க ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1996.05.30 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள களு/ப்ர/தொ/458 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கெடகஹேன, லடுகம, தொடங்குகொட எனும் முகவரியில் வசிக்கும் லினயகே தொன் எட்வின் என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு மதுகம மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல்.டி.ஓ.59/103 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.09.18 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமையாளராக இருக்கும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

சபரசமூல மாகாண சபையின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ஓபநாயக பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் ஆகிய அல்கே வியன்னலகே ரத்னசிரி விமலவீர ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1991.04.11 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ரத்/ப்ர/9286 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கிரம்ப, ஓபநாயக எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கிரம்ப கம அதிகே பொடி மஹத்தமயா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு இரத்தினபுரி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரிமையாளராக இருக்கும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

**அட்டவணை**

களுத்துறை நிருவாக மாவட்டத்தின் தொடங்குகொட பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவின் இத்தகொட பற்றில்/கோரளையிலுள்ள 801 ஏ, லடுகம கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த நேஹின்ன எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 05 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் பி.பி.க 141 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 111 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.213 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகலைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித் துண்டு கெடகஹேன/கெடகஹசன்த:-

இரத்தினபுரி நிருவாக மாவட்டத்தின் ஓபநாயக பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஹெலபல்ல பற்றில் ஹத்தெல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கிரம்ப எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வி.க 266 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 168 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.333 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகலைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித் துண்டு காணியின் பெயர்: திரிவான சல்கொட காவ ஹேன

- வடக்கில்: காணித்துண்டுகள் 140, 118;
- கிழக்கில்: காணித்துண்டுகள் 118, 110 ;
- தெற்கில்: காணித்துண்டுகள் 110, 144 மற்றும் 141;
- மேற்கில்: காணித்துண்டுகள் 140, 141.

- வடக்கில்: காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 108(1), 167, 174;
- கிழக்கில்: காணித்துண்டு 174 ;
- தெற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 169, 174;
- மேற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 108(1), 108(ஐ), 167, 168.

ஏ.டபிள்யூ.ஆர்.விமலவீர,  
பிரதேச செயலாளர்,  
ஓபநாயக .

பிரதேச செயலகம்,  
தொடங்குகொட,  
18.03.2013.

பிரதேச செயலகம்,  
ஓபநாயக.  
31.07.2012  
8-413

8-412/3

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

தென் மாகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள யக்கனமூல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/

பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையே) ஆகிய தெலுங்கு கங்காளம் கே சப்தரா ஜயலக்ஷ்மி ஆகிய நான், காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1988.10.28 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள கா/ப்ர/12228 எல்.எல். 31917 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான பெரணாகொட எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மஹாதூரகே சிமாரா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு காலி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல்.டி. 9/01 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1991.01.08 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

காலி நிருவாக மாவட்டத்தின் யக்கலமுல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பே வடக்கு பற்றில்/கோரளையிலுள்ள பெரணாகொட கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பெரணாகொட எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வீ.பீ 641 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 1089 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0.453 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித் துண்டு. மாறாகஹகஸ்த

வடக்கில்: காணித்துண்டுகள் 1088, 1091;  
கிழக்கில்: காணித்துண்டுகள் 1083, 1090, 1091;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு 1090 கிராம எல்லை;  
மேற்கில்: கிராம எல்லை.

கே.ஜி. பி.அபேகுணவர்தன,  
பிரதேச செயலாளர்  
யக்கலமுல்ல

பிரதேச செயலகம்,  
யக்கலமுல்லை,  
07.03.2013.

8-414

#### காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மகாண சபையின் காலி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையே) அனுஷா பட்டவல கமகே ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1982.04.23 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள கா/ப்ர/1224 ஆம் இலக்க

அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான மொன்றோவியாவத்த, ரெஜ்ஜிபுர, பூச்ச எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கோனடீனுவலகே நமலர்தன என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு காலி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் எல்.டி.ஓ. 678 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1983.02.11 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

காலி நிருவாக மாவட்டத்தின் ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெல்லட பற்றில்/கோரளையிலுள்ள இலக்கம் 45ஈ ரெஜ்ஜிபுர கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த மொன்றோவியாவத்த எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவை அத்தியட்சகர், காலி என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு ஓ.18/26,34 42 ஆம் இலக்க வெளிக்களத்தாளில் மு.பி.கா.233 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 352 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 00 ஏக் 00 றூட் 36பேர்ச்சர்ஸ் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரச காணித் துண்டு :-

வடக்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 335;  
கிழக்கில்: காணித்துண்டு இலக்கங்கள் 349, 350, 351  
தெற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 335;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 335.

அனுஷா பட்டவல கமகே,  
பிரதேச செயலாளர்,  
ஹிக்கடுவை.

பிரதேச செயலகம்,  
ஹிக்கடுவை,  
01.03.2013.

8-415

#### காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடையே) என்.எஸ். இஸட்.சிரிவர்தன ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1988.05.27 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ப்ர/12288 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான கங்கசிரிபுர, திஸ்ஸமஹாராம எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஆதர் எதிரிசிங்க என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு அம்பாந்தோட்டை மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஹ/70/834/08 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1988.08.01 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச்

சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் திஸ்ஸமகாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மாகம் பற்றில்/கோரளையிலுள்ள கங்கசிரிபுர கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த கங்கசிரிபுர எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவை அத்தியட்சகர் அம்பாந்தோட்டை என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வீ.பி.627 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 537 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.209 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு :-

வடக்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 4 எச் மற்றும் 264;  
கிழக்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 4 ஆர் மற்றும் 4 எச்;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 538 மற்றும் 4 ஆர்;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 538, 264.

எச்.எஸ்.என்.த இஸட் சிரிவர்தன,  
பிரதேச செயலாளர்,  
திஸ்ஸமஹாராம

பிரதேச செயலகம்,  
திஸ்ஸமஹாராம.  
20.02.2013

8-416

#### காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) இந்திக ருவன் குமார விதாரண ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் 1987.12.18 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/ப்ர/9067 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான ரிகில்லபான எனும் முகவரியில் வசிக்கும் முனசிங்கே சோமதாச என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு தங்கல்ல மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 2717 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1988.10.18 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் கட்டுவன பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவின் உதுருகிருவா பற்றில்/கோரளையிலுள்ள லபுஹேனகொட கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ரிகில்லபான எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளதும், நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வீ.பி.392 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 171 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 0.177 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதும் கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித் துண்டு ரிகில்லபானையாய:-

வடக்கில்: கங்குலன்தெனிய கிராம சபைப் பாதை;  
கிழக்கில்: கங்குலன்தெனிய கிராம சபைப் பாதை;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 172;  
மேற்கில்: எப்.வீ.பி.206 இல் அம்பகன்ஆர கிராம எல்லை.

இந்திக ருவன் குமார விதாரண,  
பிரதேச செயலாளர்.  
கட்டுவன

பிரதேச செயலகம்,  
கட்டுவன,  
10.06.2013.

8-417/1

#### காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்

தென் மகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர்/பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) இந்திக ருவன் குமார விதாரண ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் 1994.10.14 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/7/ப்ர/20520 ஆம் இலக்க அளிப்புப்பத்திரத்தின் உரிமையாளரான ரிபுகஹயாய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ஹேவா பேதுறு ஆர்ச்சிகே சங்கியா என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு தங்கல்ல மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 1501 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1997.05.09 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவுபடுத்தி நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபனைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

#### அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் உதுருகிருவா பற்றில்/கோரளையிலுள்ள

ரிடிசஹாய கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ரிடிசஹாய எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளது, நில அளவை அத்தியட்சகர், அம்பாந்தோட்டை என்பவரின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வீ.பீ.207 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 55 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0.430 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு கொலொநகஹகேண:-

வடக்கில்: எப்.வீ.பீ.205 (தாரதுனி யாய கிராமம்);  
கீழ்க்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 61;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 56;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு இலக்கம் 54.

இந்திக ருவன் குமார விதாரண,  
பிரதேச செயலாளர்,  
கட்டுவன

பிரதேச செயலகம்,  
கட்டுவன,  
10.06.2013.

8-417/2

**காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆவது பிரிவின் (4) ஆவது உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அளிப்புப்பத்திரத்தை பதிவழித்து நீக்குதல் செய்தல் (104 ஆம் பிரிவு) தொடர்பான அறிவித்தல்**

தென் மாகாண சபையின் அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் பிரதிக்காணி ஆணையாளர் (மாகாணங்களுக்கிடைப்பட்ட) இந்திக ருவன் குமார விதாரண ஆகிய நான் காணி அபிவிருத்தி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19(4) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் 1995.11.06 ஆந் திகதி வழங்கப்பட்டுள்ள ஹம்/7/ப்ர/26463 ஆம்

இலக்க அளிப்புப் பத்திரத்தின் உரிமையாளரான ஹெல்லல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் சிரிவர்தன திசாநாயக அனகிஹாமி என்பவருக்கு கையளிக்கப்பட்டு தங்கல்ல மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 1791 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 1996.07.11 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்கு பின்னூரிமையாளராவதற்குச் சட்டரீதியான உரிமையாளர் இல்லாத காரணத்தால், அல்லது உரிமையாளர் இருந்தும் அவர் பின்னூரிமையாளராக இருக்க விரும்பாத காரணத்தால் பின்னூரித்துக்கு ஒருவரும் நியமிக்கப்படவில்லையென அறிக்கையிடப்பட்டுள்ளது. ஆதலால் குறித்த அளிப்புப்பத்திரத்தை மேற்கூறிய சட்டத்தின் 104 ஆம் பிரிவின் கீழ் பதிவழித்து நீக்குதல் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறியத்தருகிறேன். இது தொடர்பாக ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இருந்தால் அவற்றை 2013.08.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் எனக்கு எழுத்து மூலம் தெரிவிக்க வேண்டும்.

**அட்டவணை**

அம்பாந்தோட்டை நிருவாக மாவட்டத்தின் கட்டுவன பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் உதுருகிருவா பற்றில் / கோரணையிலுள்ள ஹெல்லல கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ஹெல்லல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பொறுப்பில் வைக்கப்பட்டுள்ளது, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு எப்.வீ.பீ.395 ஆம் இலக்க துண்டு பிரிக்கும் வரைபடத்தில் 851 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0.367 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளது கீழே தரப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்டுள்ளதுமான அரசு காணித்துண்டு:-

வடக்கில்: காணித்துண்டு 844;  
கீழ்க்கில்: காணித்துண்டுகள் 852, 844;  
தெற்கில்: காணித்துண்டு 852 எப்.வீ.பீ.394 கிராம எல்லை;  
மேற்கில்: காணித்துண்டு 843 எப்.வீ.பீ.394 கிராம எல்லை.

இந்திக ருவன் குமார விதாரண,  
பிரதேச செயலாளர்,  
கட்டுவன.

பிரதேச செயலகம்,  
கட்டுவன.  
12.04.2013

8-417/3

## நானாவித காணி அறிவித்தல்கள்

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல. : 4/10/26668  
மாகாண காணி ஆணையாளரின்  
இல. : சிபிசி/எல்சீ/எல்டி/4/1/32/551

**முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்**

நுவரெலியா மாவட்டம், நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட மேற்கு ஹாவாஹெலிய கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த ஹாவாஹெலிய எனும் கிராமத்தில் இலக்கம் NU/NEW/2003/832 இல் அமைந்துள்ளதும் வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 12 எனக் காட்டப்பட்டுள்ளது 0.0253 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரசு காணியை வதிவிடம் அமைக்கும் நோக்கத்திற்காகக் குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டுத் திருமதி எமலி டொல்பி ஜேகொப் என்பவர் விண்ணப்பித்துள்ளார் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

2. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:

வடக்கு : கா.து.இல.ஜீ.சீ;  
கீழ்க்கு : கா.து.இல.சீ மற்றும் டீஎள்பீ 42 ஹி கா.து.இல.128;  
தெற்கு : டீஎள்பீ 42 ஹி கா.து.இல.128 மற்றும் கா.து.இல. ஈ;  
மேற்கு : கா.து.இல. ஈ மற்றும் ஜீ.

3. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக்காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது :-

(அ) குத்தகைக் காலம்.- முப்பது (30) வருடங்கள் (1995. 06.15 தொடக்கம் முன்னோக்கி) ;

வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதம மதிப்பீட்டாளரின் மதிப்பீட்டிற்கமைய 1995 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின்

வர்த்தக பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும்;

தண்டப்பணம்.- காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பெறுமதியின் 4% இன் மும்மடங்குத் தொகை தண்டப் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்;

- (ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;
- (இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி வதிவிட நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது;
- (ஈ) பிரதேச செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும்;
- (உ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும்;
- (ஊ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபோது குத்தகைக்காரர் குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;
- (எ) 2012.12.20 தினத்திலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ் குத்தகை அனுமதிக்கப் பட மாட்டாது;
- (ஏ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்;
- (ஐ) வீட்டினைக் கட்டுவதற்காக காணி பராதீனப்படுத்தும் போது குறிக்கப்படுகின்ற காலவரையறைக்குள் வீட்டு வேலைகள் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். அவ்வாறு பூரணப்படுத்தப்படாத போது நீண்டகாலக் குத்தகை இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகக் கணிக்கப்படுவதுடன் அரசின் பேரிற்கு மீண்டும் காணி உரிமை மாற்றம் செய்யப்படும்.

4. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

எல்.பி. சாமிகா சுபோதினி,  
 உதவிக் காணி ஆணையாளர்,  
 காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
 "மிஹிசத்த மெதுர",  
 காணி செயலகம்,  
 இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,  
 பத்தரமுல்லை.  
 17.07 2013.

காணி ஆணையாளர் நாயகத்தின் இல. : 4/10/36462

மாகாண காணி ஆணையாளரின்

இல. : NP/28/04/2/SLO/44-NLEI

**முடிக்குரிய காணிப் பிரமாணங்களின் 21 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்**

முல்லைத்தீவு மாவட்டம், ஒட்டுசுட்டான் பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குட்பட்ட பணிக்கன்குளம் கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பணிக்கன்குளம் எனும் கிராமத்தில் MU/ODD/2013/030 கா.து.இல. A எனக் காட்டப்பட்டுள்ளதும் 20.2343 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணமுள்ளதுமான அரச காணியை குத்தகைக்குத் தருமாறு கேட்டு Foundation of Goodness (நற்பண்பு மன்றம்) அமைப்பதற்கு விண்ணப்பித்துள்ளனர் என இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

2. விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் பின் வருமாறு:  
 வடக்கு : பணிக்கன்குளம் பற்றைக்காடு அரச காணி;  
 கிழக்கு: வீதி;  
 தெற்கு: பணிக்கன்குளம் பற்றைக்காடு அரச காணி;  
 மேற்கு: பணிக்கன்குளம் பற்றைக்காடு அரச காணி;

3. குறித்த காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக்கூடியதாய் இருக்கின்றது. ஆகவே அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகட்கும் கீழ்க் காணப்படும் நிபந்தனைகட்கும் அமைவாக இக்காணியைக் குத்தகைக்கு வழங்க அரச முடிவு செய்துள்ளது :-

- (அ) **குத்தகைக் காலம்.**- முப்பது (30) வருடங்கள் (2013.07.11 தொடக்கம் 2043.07.10) ;  
 வருடாந்தக் குத்தகை.- பிரதம மதிப்பீட்டாளரின் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட 2013 ஆம் வருடத்திற்கான காணியின் அபிவிருத்தி செய்யப்படாத பெறுமதியின் 4% வருடாந்தக் குத்தகையாகக் கொடுபடல் வேண்டும். இக் குத்தகைப் பணம் ஐந்து வருடங்களுக்கு ஒரு முறை திருத்தியமைக்கப்படும் ஆயினும் திருத்தியமைக்கப்பட்ட குத்தகைப்பணம் முடிந்த 5 வருடங்களின் இறுதியில் கொடுக்கப்பட்ட தொகையிலும் பார்க்க 50% இற்கு குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும்;  
 தவணைப்பணம்.- வருடாந்தக் குத்தகையைப்போன்று மும் மடங்கு ;
- (ஆ) குத்தகைக்காரரினால் குத்தகை ஆரம்பித்த தினத்திலிருந்து ஒரு வருட காலத்திற்குள்ளாக பிரதேச செயலாளரின் மனம் திருப்தியுறும் வண்ணம் இக்காணி அபிவிருத்தி செய்யப்படல் வேண்டும் ;
- (இ) குத்தகைக்காரரினால் இக்காணி மன்றம் அமைக்கும் நோக்கம் தவிர்ந்த வேறெந்த நோக்கத்திற்காகவும் பாவிக்கப்படல் கூடாது ;
- (ஈ) பிரதேச செயலாளர் மற்றும் வேறு நிறுவனங்களினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விசேட நிபந்தனைகட்கும் இக்குத்தகை கட்டுப்படும் ;
- (உ) கட்டப்பட்டுள்ள கட்டடங்கள் சிறந்த முறையில் பேணப்படல் வேண்டும் ;
- (ஊ) காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபோது குத்தகைக்காரர்

குத்தகை வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பூர்த்தி செய்யாத பட்சத்தில் குத்தகையை இரத்துச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

(எ) குத்தகை தொடங்கிய தினத்திலிருந்து குறைந்தது 05 வருடங்களாகிலும் முடியும் வரை கீழ் குத்தகை அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது;

(ஏ) குத்தகைப் பணம் ஒழுங்காகக் கொடுபடல் வேண்டும். அவ்வாறு கொடுபடாத பட்சத்தில் ஒப்பந்தம் தானாகவே இரத்தாகிவிடும்.

4. இக்காணி குத்தகைக்கு வழங்கப்படக் கூடாது என்பதற்குத் தகுந்த காரணங்களை கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள தினத்திலிருந்து ஆறு வாரங்களுக்குள்ளாக எனக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாக எழுதி அனுப்பாது விடின் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

புபுதி பிரேமதாச,  
உதவிக் காணி ஆணையாளர்,  
காணி ஆணையாளர் நாயகத்திற்காக.

காணி ஆணையாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
“மிஹிசுத்த மெதுர”,  
காணி செயலகம்,  
இல. 1200/6, ரஜமல்வத்தை வீதி,  
பத்தரமுல்லை.  
17.07.2013.

8- 293